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INSTRUÇÕES 
Este Caderno de Questões contém 25 questões, constituídas com cinco opções (A, B, C, D, E) e uma única resposta 
correta. Em caso de divergência de dados e/ou de defeito no Caderno de Questões, solicite providências ao fiscal de 
sala. 
Você receberá juntamente com o Caderno de Questões, o Cartão Resposta, o qual deverá ser preenchido atentamente 
com Nome, Concurso (CP Sul Brasil-SC), Nº da Inscrição, Data de Nascimento, as respostas por questão e Assinatura. 
O Nº de Inscrição deverá ser preenchido da seguinte forma, de acordo com o exemplo abaixo: 

Nº Inscrição:  00036  (exemplo de nº de inscrição) 

 

As respostas do Caderno de Questões deverão ser transcritas para o Cartão Resposta, com caneta esferográfica de tinta 
azul ou preta, de acordo com as orientações de preenchimento abaixo: 

 
O Cartão Resposta é o único documento válido para a correção das provas e o não preenchimento correto implica a 
anulação da questão. Não será fornecido, em hipótese alguma, novo Cartão Resposta por erro de preenchimento por 
parte do candidato. O Cartão Resposta é insubstituível e de inteira responsabilidade do candidato, por isso não deve ser 
amassado, dobrado, rasgado ou rasurado.  
Durante a realização das provas não será permitida qualquer consulta a materiais, sejam didáticos ou eletrônicos. O 
candidato que for flagrado fazendo uso desses materiais estará automaticamente eliminado do Concurso Público. 
A interpretação das questões é parte integrante da prova, não sendo permitido aos fiscais de sala auxiliar na 
interpretação. 
A saída da sala de prova, com a entrega do Caderno de Questões e Cartão Resposta, somente será permitida após 
transcorrido 45 minutos do início da mesma. 
Ao concluir a prova e o preenchimento do Cartão Resposta, entregue o Caderno de Questões e o Cartão Resposta ao 
fiscal de sala. A não entrega de qualquer um dos itens especificados acima, implicará na eliminação do candidato do 
Concurso Público. 
O tempo de duração total da prova é de 3 horas, incluído o tempo para preenchimento do Cartão Resposta. 
Os 3 últimos candidatos ao terminar a prova deverão permanecer juntos em sala para, juntamente com os fiscais de 
sala, conferir os Cartões Resposta e assinar a folha ata e o lacre dos envelopes que guardarão os Cartões Resposta e os 
Cadernos de Questões. 
A desobediência a qualquer uma das determinações constantes do Edital de Concurso Público, do presente Caderno de 
Questões e de preenchimento do Cartão Resposta, implicará na eliminação do candidato do Concurso Público. 
O Gabarito Preliminar e as provas escritas objetivas estarão disponíveis, no dia 04 de maio de 2015, no site 
www.alternativeconcursos.com.br. 
É facultado ao candidato interpor recurso contra as questões da prova escrita objetiva através do e-mail 
recursos@alternativeconcursos.com.br, no prazo de 05 a 07 de maio de 2015. 
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Língua Portuguesa 

 
01) De acordo com o uso dos PORQUÊS assinale a 
alternativa em que ele foi usado incorretamente: 
 
a) Por que você não vai ao cinema? 
b) Não sei por que não quero ir. 
c) Vocês não comeram tudo? Por quê? 
d) Não vá fazer intrigas porque prejudicará você 

mesmo. 
e) Diga-me um por que para não fazer o que devo. 
 
02) Em qual das frases abaixo o adjetivo foi sublinhado 
incorretamente:  
 
a) Helena era uma menina simpática. 
b) O casaco é vermelho. 
c) Minha mãe está zangada. 
d) Ela é uma menina bondosa. 
e) Joao é o mais inteligente da turma. 
 
03) Em qual das alternativas a divisão silábica foi feita 
incorretamente: 
 
a) De.ca.den.te  
b) I.ti.ne.rá.rio 
c) Pa.ró.quia 
d) Co.rre.io 
e) Fac.ção 
 
04) Qual das alternativas apresenta um sinônimo de 
EXAGERADO: 
 
a) Ponderado 
b) Moderado 
c) Excessivo 
d) Sóbrio 
e) Discreto 
 
05) De acordo com o uso do G e J em qual das 
alternativas a palavra está escrita incorretamente: 
 
a) Privilégio 
b) Magestade 
c) Manjericão 
d) Pedágio 
e) Ajeitar 
 

Matemática 

 
06) Qual é a área de um terreno que mede 16 metros 
de largura e 30 metros de comprimento? 
 
a) 360 
b) 480 
c) 250 
d) 180 
e) 460 

07) Sabendo-se que um imóvel encontra-se à venda 
pelo valor de R$ 140.000,00 em 40 prestações fixas, 
qual o valor de cada parcela? 
 
a) R$ 2.500,00 
b) R$ 3.000,00 
c) R$ 4.500,00 
d) R$ 3.500,00 
e) R$ 2.800,00 
 
08) Um avião com 180 passageiros esta fazendo um vôo 

para Europa. Se  
�

�
  desembarcarem no caminho, 

quantos passageiros restarão? 
 
a) 30 
b) 60 
c) 90 
d) 120 
e) 45 
 
09) Resolvendo (3)2 + (2)2 temos como resultado: 
 
a) 13 
b) 16 
c) 10 
d) 26 
e) 22 
 
10) Fabio tem uma coleção com 172 selos. Seu irmão 
Pedro tem 94 selos a mais. Quantos selos Pedro tem? 
 
a) 200 
b) 196 
c) 266 
d) 360 
e) 400 
 

Conhecimentos Gerais 

 
11) O Estado de Santa Catarina se limita ao Norte com: 
 
a) Paraná. 
b) Rio Grande do Sul. 
c) Argentina. 
d) Paraguai. 
e) Oceâno Atlántico. 
 
12) Deflagrada em 17 de março de 2014 pela Polícia 
Federal (PF), a Operação desmontou um esquema de 
lavagem de dinheiro e evasão de divisas que, segundo 
as autoridades policiais, movimentou cerca de R$ 10 
bilhões. A investigação resultou na descoberta de um 
esquema de desvio de recursos da Petrobras. Segundo 
a PF e o Ministério Público Federal (MPF), dirigentes da 
estatal estão envolvidos no pagamento de propina a 
políticos e executivos de empresas que firmaram 
contratos com a petroleira. De que operação refere-se  
texto? 
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a) Porto Seguro. 
b) Intolerância. 
c) Refino. 
d) Lava Jato. 
e) Castelo de Areia. 
 
13) É o clima das latitudes abaixo do trópico de 
Capricórnio: abrange o sul do estado de São Paulo, a 
maior parte do Paraná (com exceção do norte), Santa 
Catarina, Rio Grande do Sul e o extremo sul de Mato 
Grosso do Sul. Está localizado na faixa de luminosidade 
temperada, contudo, não apresenta várias 
características do clima temperado. É influenciado pela 
massa polar atlântica, que determina temperatura 
média de 18°C e amplitude térmica anual elevada para 
padrões brasileiros, de cerca de 10 °C. As chuvas variam 
dos 1.000 mm/ano aos 2.000 mm/ano e bem 
distribuídas anualmente. Há geadas com frequência e 
eventuais nevadas. De que clima refere-se o trecho? 
 
a) Equatorial. 
b) Tropical. 
c) Tropical de altitude. 
d) Tropical úmido. 
e) Subtropical. 
 
14) Uma bomba explodiu no mundo do MMA na terça-
feira (03/02/2015). O ex-campeão dos pesos-médios 
UFC, foi flagrado no exame antidoping após 
metabólitos de drostanolona e androsterona serem 
encontrados em seu exame de sangue, realizado pela 
Comissão Atlética de Nevada (NSAC) no dia 09 de 
janeiro, antes da luta contra Nick Diaz, no UFC 183, em 
Las Vegas. O resultado do teste foi revelado e o UFC 
confirmou a informação através de um comunicado 
oficial. De que lutador refere-se o texto? 
 
a) Jon Jones. 
b) Anderson Silva. 
c) Vanderlei Silva. 
d) Victor Belfort. 
e) José Aldo. 
 
15) Transmitida por um mosquito, é uma doença viral 
que se espalha rapidamente no mundo. Nos últimos 50 
anos, a incidência aumentou 30 vezes, com ampliação 
da expansão geográfica para novos países e, na 
presente década, para pequenas cidades e áreas rurais. 
É estimado que 50 milhões de infecções ocorram 
anualmente e que aproximadamente 2,5 bilhões de 
pessoas morem em países onde a doença é endêmica.  
Na região das Américas, a doença tem se disseminado 
com surtos cíclicos ocorrendo a cada 3/5 anos. No 
Brasil, a transmissão vem ocorrendo de forma 
continuada desde 1986, intercalando-se com a 
ocorrência de epidemias, geralmente associadas com a 
introdução de novos sorotipos em áreas anteriormente 
indenes ou alteração do sorotipo predominante. O 

maior surto no Brasil ocorreu em 2013, com 
aproximadamente 2 milhões de casos notificados. 
Atualmente, circulam no país os quatro sorotipos da 
doença. Qual é essa doença? 
 
a) Febre Amarela. 
b) Dengue. 
c) Malária. 
d) Febre Chikungunya. 
e) Coqueluche. 
 

Conteúdos Específicos 

 
16) Durante a limpeza do banheiro é preciso tomar 
alguns cuidados, desses é incorreto afirmar:  
 
a) Na hora de limpar a sujeira devemos ter muita 

atenção na aplicação do produto para que, ao invés 
de deixar o local limpo e brilhante, não fique 
manchado ou danificado. 

b) Use sempre produtos abrasivos como esponjas de 
aço ou produtos com composição de ácido.  

c) Leia sempre as embalagens dos produtos e o modo 
de usar.  

d) Mantenha o banheiro ventilado, principalmente logo 
após o banho, é essencial para que o mofo e o bolor 
não se instalem rapidamente nos azulejos. 

e) Deixe o sol entrar em todas as áreas úmidas da casa, 
ele evita que o mofo se instale. 

 
17) Sobre a utilização de produtos químicos é correto 
afirmar, exceto: 
 
a) Leia rótulos antes de utilizar qualquer produto 

químico. 
b) Diluir os produtos conforme rótulo. 
c) Produtos químicos devem ser mantidos em 

recipientes fechados, longe de crianças e animais. 
d) Utilize produto químicos em ambientes ventilados. 
e) Jamais use EPIs ao manusear produtos químicos. 
 
18) Lixo orgânico são:   
 
a) Lixo produzido em hospitais. 
b) Lixos recicláveis. 
c) Lixos tóxicos. 
d) Resíduo produzido a partir de origem vegetal ou 

animal. 
e) Lixos tóxicos e poluentes. 
 
19) Assinale a sequência correta de acordo com os tipos 
de lixo:  
 
(___) É produzido pelas pessoas em suas residências. 
Constituído principalmente de restos de alimentos, 
embalagens plásticas, papéis em geral, plásticos, entre 
outros. 
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(___) Gerado pelo setor terceiro. É composto 
especialmente por papéis, papelões e plásticos. 
(___) Proveniente de hospitais, farmácias, postos de 
saúde e casas veterinárias. Composto por seringas, 
vidros de remédios, algodão, gaze, órgãos humanos, 
etc. Este tipo de lixo é muito perigoso e deve ter um 
tratamento diferenciado, desde a coleta até a sua 
deposição final. 
(___) Composto por folhas em geral, galhos de árvores, 
papéis, plásticos, entulhos de construção, terras, 
animais mortos, madeiras e móveis danificados.  
 

I. Limpeza pública. 
II. Lixo comercial. 

III. Lixo doméstico. 
IV. Lixo hospitalar. 
 
a) II, III, I, IV 
b) III, II, IV, I 
c) I, II, III, IV 
d) IV, III, II, I 
e) II, I, III, IV 
 
20) De acordo com as atribuições do cargo de Auxiliar 
de Serviços Gerais é incorreto afirmar:  
 
a) Executar serviços de copa, cozinha, com atendimento 

aos servidores e alunos. 
b) Receber, protocolar, e entregar correspondência 

interna e externa.  
c) Requisitar material desnecessário aos serviços.  
d) Processar cópia de documentos.  
e) Receber, orientar e encaminhar o público informado 

sobre a localização de pessoas ou dependências do 
órgão.  

 
21) De acordo com as atribuições do cargo de Auxiliar 
de Serviços Gerais é correto afirmar, exceto: 
 
a) Zelar pela manutenção das instalações, mobiliários 

mas não dos equipamentos do órgão.  
b) Executar trabalhos braçais.  
c) Executar serviços de limpeza nas dependências 

internas e externas do órgão, jardim, garagens e seus 
veículos.  

d) Executar serviços auxiliares de limpeza, revisão e 
acondicionamento das peças e lubrificação das 
maquinas. 

e) Manter em condição de funcionamento os 
equipamentos de proteção contra incêndios ou 
quaisquer outras atividades relativas a segurança do 
órgão.  

 
22) De acordo com a Simbologia dos produtos químicos 
e de perigo a imagem abaixo representa produtos:  

 
 

a) Corrosivo 
b) Tóxico 
c) Hospitalar 
d) Explosivo 
e) Comburente 
 
23) De acordo com a Simbologia dos produtos químicos 
e de perigo a imagem abaixo representa produtos: 

 
 

a) Prejudicial para o meio ambiente. 
b) Pode provocar insuficiência respiratória. 
c) Irritante para a pele. 
d) Irritante para os olhos. 
e) Prejudicial para a população. 
 
24) Sobre a limpeza de janelas de vidros é correto 
afirmar:  
 

I. Para evitar manchas durante a limpeza divida por 
etapas, comece de cima para baixo e divida uma 
parte primeiro depois a outra, use o pano ou 
esponja na mesma direção. 

II. Polir as janelas com um jornal amassado é uma 
forma de obter um brilho reluzente. O papel ainda 
deixa uma película que é resistente à sujeira. 

III. O limpa-vidros, encontrado facilmente em 
supermercados, é apropriado somente para a 
limpeza de vidros e espelhos que não estão 
localizados em cômodos que acumulam sujeira 
gordurosa. Porém, para áreas com tal sujidade, o 
ideal é usar um desengordurante neutro e líquido, 
antes da aplicação do limpa-vidros. 

 
a) Somente II está incorreta. 
b) Somente I está incorreta. 
c) Somente I e II estão incorretas. 
d) Nenhuma está correta. 
e) Todas estão corretas. 
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25) Dos materiais sugeridos para a limpeza de janelas 
de vidro é correto afirmar, exceto:  
 
a) Limpos vidros 
b) Vinagre 
c) Álcool 
d) Sabão neutro 
e) Esponja de aço 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


